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Geachte relatie,

 

Wijn is nog steeds het meest gewaardeerde cadeau en een fantastische blijk 

van waardering. Het succes van uw geschenk wordt voor een groot deel bepaald 

door de aandacht die u eraan besteedt. Om u te helpen een goede keuze te 

maken, treft u in deze brochure een fraaie selectie aan van wijngeschenken in 

verschillende formaten en prijssegmenten.

 

Wij hebben een groot gedeelte van het assortiment voor u op voorraad, 

voor een aantal producten geldt dat wij deze voor u kunnen bestellen bij de 

producent. 

 

Uiteraard kunnen wij u ook persoonlijk adviseren en samen een geschenk 

selecteren, waarmee u uw relaties een passend voorstel kunt bieden.

Voorwoord



Jacquart Cuvée Alpha Brut
in kist

Frankrijk | Champagne
19338  OP AANVRAAG

Jacquart Brut Mosaïque
in geschenkverpakking

Frankrijk | Champagne
19315

Jacquart Cuvée Alpha Rosé
in kist

Frankrijk | Champagne
19339 OP AANVRAAG

2

3

4

Jacquart Brut Mosaïque demi
1 fles (0,375 liter)

Frankrijk | Champagne
19335

Bij afname van 
60 flessen Jacquart in de mix

een magnum Jacquart brut cadeau

1

Jacquart Brut Mosaïque magnum
1 fles (1,5 liter)

Frankrijk | Champagne
19322

2

Jacquart Brut Mosaïque jéroboam
1 fles (3 liter)

Frankrijk | Champagne
19324

3

Jacquart Brut Mosaïque méthusalem
1 fles (6 liter)

Frankrijk | Champagne
19328

4

5

6

7

METHUSALEM 6 LITER

JÉROBOAM 3 LITER

MAGNUM 1,5 LITER

1

DEMI 0,375 LITER
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75 6

Champagne Jacquart is in 1962 opgericht door een kleine groep wijnboeren die gezamenlijk een nieuw merk wilden lanceren om zo minder afhankelijk te zijn van de grote 
handelshuizen. Inmiddels is Jacquart zelf uitgegroeid tot één van de grotere bedrijven in de regio. Zij verwerken de druiven van ruim 800 hectare wijngaard in 130 dorpen 
verspreid over de Montagne de Reims, de Vallée de la Marne en de Côte des Blancs. Daaronder vallen 10 dorpen met de status van grand cru en 22 met die van premier 
cru. Mede hierdoor ligt het gemiddelde kwaliteitsniveau op de zogeheten ‘échelle des crus’ boven de 90%. De wijnen van Champagne Jacquart worden gekenmerkt door 
een relatief hoog aandeel Chardonnay. Niet voor niets is Jacquart vertegenwoordigd op de wijnkaarten van een groot aantal toprestaurants binnen en buiten Frankrijk. 
Kortom, als u uw relatie echt wilt verrassen kiest u voor Champagne Jacquart.





Mousserend

8

9

Bailly Lapierre Crémant 
de Bourgogne Pinot Noir 
magnum in geschenkverpakking

Frankrijk | Crémant de Bourgogne
80085

8

9
Duc de Foix Cava
Brut Nature 
magnum in geschenkverpakking

Spanje | Penedès
26086

MAGNUM 1,5 LTR

MAGNUM 1,5 LTR
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Rotari, een koninklijke bubbel! De 
naam Rotari is een eerbetoon aan de 
vroegere koning van Longobarden 
(Lombardije). Onder aanvoering van 
koning Rotari werden vele veldslagen 
gewonnen waardoor heel Noord-Italië 
onder zijn bewind kwam te staan. 
Tegenwoordig is Rotari synoniem 
voor één van de beste mousserende 
wijnen uit Italië. Alle wijnen worden 
gemaakt volgens het “Metodo 
Classico” proces waarbij de 2e 
gisting in de fles plaatsvindt. Uniek 
is de lange lagering van de wijnen 
op de lie. Voor de Cuvée 28+ (100% 
Chardonnay) is dit 30 maanden! 
Het resultaat is een mousserende 
wijn van zeer hoog niveau met een 
grote complexiteit en een zeer fijne 
mousse.

Rotari Cuvée 28 
methusalem (6 liter) in kist

Italië | Trentino
28093

Mezzacorona NOS Teroldego 
Rotaliano Riserva 
in geschenkverpakking 

Italië | Trentino
28035

Rotari Flavio 
in geschenkverpakking

Italië | Trentino
28095

11

12

13

14

Rotari Cuvée 28  
magnum in geschenkverpakking 

Italië | Trentino
28096

Rotari Cuvée 28
in geschenkverpakking 

Italië | Trentino
80080

10

OP=OP
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1110

12 13 14

MAGNUM 1,5 LITER METHUSALEM 6 LITER
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Hedonis
in geschenkverpakking 

Italië | Sicilië 
28256

Hekate Passito
in geschenkverpakking

Italië | Sicilië 
28630

15

17

16

18

15

16

17

18

Bordeaux Sélection 
2 flessen in kist

Frankrijk | Bordeaux
6255

Bordeaux Sélection 
3  flessen in kist

Frankrijk | Bordeaux 
6258
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El Coto Rioja Crianza
2 flessen in geschenkverpakking 
met glas

Spanje | Rioja
26809

El Coto Crianza
geschenkverpakking 

Spanje | Rioja
80079

El Coto Crianza 
magnum in kist 

Spanje  | Rioja 
26796

875 giftpack Chardonnay
& Tempranillo
giftpack

Spanje  | Rioja  
26827

Coto de Imaz Reserva 

in geschenkverpakking 

Spanje | Rioja 
26807

El Coto Crianza
5 liter 

Spanje | Rioja 
26847

20

19

21

22

23

24

19

21
20

22 23
24

MAGNUM 1,5 LITER

5 LITER
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De regio Alentejo kenmerkt zich door een zomer van zeer warme dagen met een sterke afkoeling in 
de nacht, gevolgd door een voor Portugal extreem koude winter. Deze ingrediënten, in combinatie 
met een vulkanische bodem en lokale druivenrassen, staan aan de basis van zeer originele wijnen. 
De geschiedenis van het domein gaat terug tot in de Romeinse tijd, maar in 1985 werd hier de 
modernste winery van Portugal gebouwd waarbij zoveel mogelijk met natuurlijke technieken is 
gewerkt. In 2002 werd een tweede winery gebouwd speciaal voor de productie van witte wijn. Naast 
de productie van wijnen is Esporão ook gespecialiseerd in de productie van hoogwaardige olijfolie. 
Hiervoor werd in 2016 een compleet nieuwe productiefaciliteit geopend. Zowel in de wijngaard als 
in de olijfgaard werkt Esporão volledig volgens de regels van de biologische landbouw. Esporão 
behoort inmiddels tot de belangrijkste wijnproducenten van Portugal en ontvangt per jaar meer 
dan 50.000 bezoekers.

Esporão Reserva tinto
magnum in geschenkverpakking 

Portugal  | Alentejo
44648

Esporão Reserva White 
Magnum
magnum in geschenkverpakking 

Portugal  | Alentejo
44711

Monte Velho red 
Magnum in geschenkverpakking

Portugal | Alentejo 
44634

Esporão geschenkset 
(olijfolie & wijnazijn)
Portugal | Alentejo
44669

25

26

27

28

OP=OP

|  12  |  



25

27

28

26
MAGNUM 1,5L

MAGNUM 1,5 LITER

MAGNUM 1,5L
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29

30

31

Port

30

29

31

Royal Oporto
Colheita 2004
in geschenkverpakking
 
Portugal | Douro 
27547

Royal Oporto 10 years old tawny
in geschenkverpakking
 
Portugal | Douro 
27540

Royal Oporto 10 years old Tawny 
0,37 ltr
 
Portugal | Douro 
27580
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32

34

33

35

32 33

Dow's Nirvana Port
in geschenkverpakking
 
Portugal | Douro
44703

Chocolate Block
in geschenkverpakking
 
Zuid-Afrika | Western Cape
30076

Dow's LBV 2018
in geschenkverpakking
 
Portugal | Douro
44702

Barista Pinotage
in geschenkverpakking
 
Zuid-Afrika | Western Cape
30765

3534
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38

37

Montes Cabernet 
Sauvignon Reserva
2x in geschenkverpakking

Chili |  Central Valley
35224

Montes Alpha Special 
Cuvée Chardonnay
in geschenkverpakking 

Chili | Casablanca Valley
35232

Montes Purple Angel 
in geschenkverpakking 

Chili | Colchagua Valley 
35223

Montes Wings
in geschenkverpakking 

Chili | Colchagua Valley 
35242

36

37

38

39

39

36
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Kaiken MAI Malbec
in geschenkverpakking 

Argentinië | Mendoza
P29091

Kaiken Aventura Chacayes 
Sur / Norte / Canota
3x 75cl in geschenkverpakking

Argentinië | Mendoza 
80082

Kaiken Cabernet 
Franc Obertura	
in geschenkverpakking 

Argentinië | Mendoza 
P29084

41

40

42

OP=OP

40

41 42
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MAGNUMS

Torre del Falasco Valpolicella 
RipassoSuperiore 
magnum in kist

Italië | Veneto
28307

Les Bertholets
GSM Grande Reserve
magnum in geschenkverpakking

Frankrijk | IGP Pays d'Oc
4682

43
44

45 46

Covila Rioja Crianza 
magnum in geschenkverpakking 

Spanje | Rioja
26487

Covila Rioja Reserva 
magnum in geschenkverpakking 

Spanje | Rioja
26489

43 44 45 46

MAGNUM 1,5 LITER

MAGNUM 1,5 LITER
MAGNUM 1,5 LITER

MAGNUM 1,5L
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47
Finca Don Gavarre 
blanco / tinto 
in 2-vaks kist  

Spanje | Vino de Mesa
6135

48

49

50

47

49

Codorniu Cava Anna Brut 
Blanc de Blanc 
in geschenkverpakking met 2 glazen

Spanje | Cava
26076

48

Radacini Vintage
Chardonnay / Pinot Noir 
in 2-vaks kist  

Moldavië | Codru
80038

Radacini Métier brut 
in geschenkverpakking

Moldavië | Codru
25531

50
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Cloudem 51

52

53

54

Cloudem Blue - Bosbes
1 fles (0,75L)
LS8048

Cloudem Gold - Ananas
1 fles (0,75L)
LS8056

Cloudem Rosé - Framboos 
1 fles (0,75L)
LS8049

Cloudem Bronze - Perzik
1 fles (0,75L)
LS8057

545351 52

Dit feestelijke felle drankje is een plezier om 
naar te blijven kijken. De drank krijgt een 
schitterende parelmoeren glans op het moment 
dat je de fles in beweging brengt. Het is een 
sparkling appelcider met een aanvulling van 
natuurlijke hulpstoffen. 
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Tailor made

56

55

57

Meer informatie? 
Vraag bij uw accountmanager.

Aanleverspecificaties:
PDF, foto’s in 300dpi, 3mm afloop, 8mm 
tekstmarge, full color (cmyk), snijtekens en 
opgemaakt in het juiste formaat.

Formaten:
1-vaks kist (formaat deksel 9,8 x 35,4 cm)
2-vaks kist (formaat deksel 19,5 x 35,4 cm)
3-vaks kist (formaat deksel 28,8 x 35,4 cm)

Levertijden:
Als de bestanden zijn goedgekeurd, duurt het 
vijf werkdagen voordat de deksels drukklaar 
zijn. Daarna nog vijf werkdagen voor de 
productie van de kist.

Tailor made houten kist
Deksel geprint op hout

Tailor made houten kist
Deksel geprint op  karton

Tailor made houten kist
Deksel gelaserd in hout

55

56

57
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